
  

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі  за предметом «Стільці учнівські. Лавки без спинки на 

металевому каркасі», розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ВІННИЦЬКИЙ МІСЬКИЙ ПАЛАЦ ДІТЕЙ ТА ЮНАЦТВА ІМЕНІ ЛЯЛІ 

РАТУШНОЇ",  Україна, 21036, Вінницька обл., місто Вінниця, ВУЛИЦЯ ХМЕЛЬНИЦЬКЕ ШОСЕ, 

будинок 22, код згідно з ЄДРПОУ замовника: 21728007, Категорія-підприємства, установи, організації, 

зазначені у п.3 ч.1 ст.2 ЗУ "Про публічні закупівлі". 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): код ДК 021:2015 - 39110000-6 - Сидіння, 

стільці та супутні вироби і частини до них (Стільці учнівські. Лавки без спинки на металевому каркасі) (Інформація, 

передбачена п. 14 Порядку розміщення інформації про публічні закупівлі затвердженого Міністерством розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України від 11.06.2020р. №1082: ДК 021:2015: 39112000-0 Стільці (Стільці учнівські), ДК 

021:2015: 39113600-3 Лавки (Лавки без спинки на металевому каркасі). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги, закупівля зареєстрована за 

ідентифікатором: UA-2023-06-29-010388-a. 

Розмір бюджетного призначення: 146000,00 грн. 

Очікувана вартість – 146000,00 грн. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено необхідністю облаштування захисної 

споруди КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ "ВІННИЦЬКИЙ МІСЬКИЙ ПАЛАЦ ДІТЕЙ ТА ЮНАЦТВА 

ІМЕНІ ЛЯЛІ РАТУШНОЇ", в зв’язку із триваючою широкомасштабною збройною агресією Російської 

Федерації проти України, для укриття під час повітряних тривог дітей, що займаються в закладі, персоналу та 

інших осіб.   

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг методом порівняння ринкових цін 

відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275. При цьому 

розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом ринкових цін постачальників аналогічної продукції  

на загальнодоступних інтернет-ресурсах та моніторингу комерційних пропозицій постачальників. В ціну 

предмету закупівлі війшли всі визначені законодавством податки та збори, а також витрати на доставку.  

Закупівля проводиться на очікувану вартість.  

Обґрунтування технічних, кількісних та якісних характеристик . 

Технічні, кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані з урахуванням оптимального 

співвідношення ціни та якості, які відповідають зазначеним характеристикам:  

№ 

з/п 

Назва  

товару 
Технічні  характеристики 

К-

сть, 

шт. 

1 
Стільці 

учнівські 

Основні параметри та габаритні розміри стільця (не менше): 

− Максимальне навантаження – 100 кг. 

− Глибина сидіння – 430 мм. 

− Ширина сидіння – 380 мм. 

− Висота виробу в нижньому положенні – 730 мм. 

− Висота виробу у верхньому положенні – 850 мм. 
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− Висота сидіння у піднятому положенні – 460 мм. 

− Висота сидіння у опущеному  положенні – 340 мм 

− Висота спинки мінімальна – 390 мм. 

− Габаритна ширина виробу – 380 мм. 

− Габаритна глибина виробу – 480 мм 

− Стілець повинен регулюватись по висоті: 340 мм (№3), 380 мм (№4), 420 

мм (№5) та 460 мм (№6). 

 

Стілець складається з сидіння, спинки та металевого каркасу. 

Сидіння та спинка анатомічної форми, виготовлені з гнуто-клеєної фанери 

(товщиною 8-9 мм) та покриті безбарвним лаком на водній основі.  

 

Розміри спинки – не менше 380мм х 200мм.  

Розміри сидіння – не менше 380мм х 365мм.  

Сидіння має ортопедичне поглиблення глибиною 7 – 9 мм та діаметром – не менше 

270 мм. Кути сидіння та спинки мають радіуси заокруглення для запобігання 

травмування. 

 

Металевий каркас складається з рами верхньої та рами нижньої.  

Рама нижня – цільнозварна конструкція, виготовлена з труб Д32 та Д20 товщиною 

не менше 1,2 мм, складається з двох стійок, які опираються на полозки гнутої 

форми та з’єднані між собою перемичкою, що суттєво підвищує стійкість стільця. 

Рама верхня – зварна конструкція, виготовлена з труб Д25 та Д20 товщиною не 

менше 1,2 мм, має цільногнутий верх з додатковою перемичкою,  до якого 

кріпляться спинка та сидіння що перпендикулярно опирається на дві стійки  

 Спинка та сидіння до каркасу кріпляться гвинтами та гайками.  

Регулювання висоти стільця здійснюється за допомогою гвинтів та гайок по 

отворах каркасу. 

Каркас покритий порошковою фарбою. На ніжках  закріплені   пластикові 

наконечники з підпятниками, які запобігають пошкодженню підлоги, 

травмуванню учнів та підвищують стійкість стільця. На каркасі під  сидінням 

встановлені  спеціальні пластикові підп’ятники для захисту стільниці при підйомі 

стільця на парту. 

Деталі кріплення мають захисно-декоративне покриття. 

В місцях регулювання висоти встановлена перехідна внутрішня поліуретанова 

втулка, що забезпечить плавність регулювання, усуває скрипіння та подряпини 

при регулюванні висоти, надає ергономічний сучасний вигляд.  Кріплення спинок 

та сидінь до каркасу стільців учнівських здійснюються за допомогою гвинтів 

спеціальної грибоподібної форми та гайок заокругленої форми, що убезпечує від 

отримання травм та від пошкодження одягу. 
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Лавки без 

спинки на 

металевому 

каркасі 

Габаритні розміри (не менше): 1800*380*400мм; 

Деревинні  деталі лавки мають бути виготовлені з ДСП ламінованої товщиною не 

менше 18мм, колір ясен Наварра, або подібної до нього кольорової гами. 

Крайки всіх деревинних  елементів  личкуються  ПВХ товщиною не менше 1,0мм. 

Металеві частини лавки мають бути виготовлені з профільної труби не менше 

25*25мм товщиною не менше 2мм, та мають мати захисне  декоративне  покриття, 

а саме: емаль порошкова сірого кольору. 

На торцях каркасу мають бути закріплені пластикові наконечники, які запобігають 

травмуванню та пошкодженню підлоги. 
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1. Якість Товару, що є предметом цієї закупівлі, повинна відповідати умовам державних стандартів, норм 

і правил, які встановлені  на території України. 

2. Транспортні послуги та інші витрати (пакування, тощо) повинні здійснюватися за рахунок учасника 

процедури закупівлі. 

3. Учасник у складі документів тендерної пропозиції надає оригінальні, без обробки 

фотозображення  виробів, вказаних в Технічних вимогах, зображення має відповідати товару, що в разі 

перемоги має поставлятись учасником. 

4. Доставка товару, завантажувальні, розвантажувальні, монтажні роботи здійснюються за рахунок та 

силами учасника-переможця. Про відвантаження/доставку товару учасник-переможець обов’язково попереджає 

замовника за 1-2 дні. 

5. Для підтвердження відповідності пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим 

вимогам до предмета закупівлі, встановленим замовником, учасник повинен надати наступні документи у складі 

своєї пропозиції: 



1.1.1. Копію висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи на відповідність        меблів 

вимогам діючого санітарного законодавства в Україні, зокрема ДСТУ ГОСТ 22046:2004 та копію 

додатку до цього висновку на відповідність меблів , що постачаються, державним нормам та 

стандартам. 

1.1.2. Копію сертифікату відповідності від виробника, яким підтверджується відповідність Товару, що 

пропонується учасником, діючим в Україні державним нормам та стандартам, зокрема : ДСТУ 

ГОСТ 22046:2004, ДСТУ ГОСТ 16371:2016, ДСТУ prEN 1729-1:2004, ДСТУ ENV 1729-2:2004, 

ДСТУ ГОСТ 19917:2016. та копію додатку до цього сертифікату. 

6. Переможець протягом трьох робочих днів з дня заключення Договору має узгодити із Замовником в 

письмовому вигляді остаточні кольори складових Товару з наданням зразків  за підписом Замовника, а, також, 

на вимогу Замовника, надати зразки комплектуючих та матеріалів. 

7. Під час виконання умов договору про закупівлю Учасником повинні застосовуватись заходи із захисту 

довкілля. 

Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовником 

прийняте рішення провести закупівлю саме таких товарів. 

 

 


